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Kính gửi: Cục Thuế tỉnh An Giang 

Trả lời công văn số 59/CT-THNVDT ngày 11/01/2013 của Cục Thuế tỉnh An Giang về 
việc hướng dẫn chính sách thuế thu nhập cá nhân (thuế TNCN) đối với khoản tiền hỗ trợ xây 
dựng nhà tình nghĩa cho cán bộ công nhân viên của Chi nhánh Viettel An Giang; Tổng cục Thuế 
có ý kiến như sau: 

Căn cứ hướng dẫn tại khoản 10, Mục II, Phần A, Thông tư số 84/2008/TT-BTC ngày 
30/9/2008 của Bộ Tài chính hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Thuế TNCN và hướng dẫn 
thi hành Nghị định số 100/2008/NĐ-CP ngày 08/9/2008 của Chính phủ quy định chi tiết một số 
điều của Luật Thuế TNCN, thì: thu nhập chịu thuế thu nhập cá nhân từ nhận quà tặng là khoản 
thu nhập của cá nhân nhận được từ các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước đối với các loại tài 
sản: chứng khoán; phần vốn trong các tổ chức kinh tế, cơ sở kinh doanh; bất động sản; các tài 
sản khác phải đăng ký quyền sở hữu hoặc quyền sử dụng với cơ quan quản lý nhà nước có thẩm 
quyền. 

Căn cứ hướng dẫn trên, nếu cán bộ công nhân viên chi nhánh Viettel An Giang nhận hỗ trợ 
từ cuộc vận động "ngôi nhà 100 đồng" do các đoàn viên thanh niên tự nguyện đóng góp mà 
khoản hỗ trợ này được xác định là quà tặng bằng tiền (chưa thuộc đối tượng điều chỉnh của Luật 
thuế TNCN) thì không tính vào thu nhập chịu thuế TNCN của cán bộ công nhân viên. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục Thuế tỉnh An Giang được biết. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Vụ Pháp chế; 
- Lưu: VT, TNCN. 
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